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GARA A PROCEDURA APERTA
PER LA FORNITURA “IN SERVICE” DI N. 4 SISTEMI PER EMORECUPERO
Garan. 7224229- CIG 765738412E

CHIARIMENTO N. 1

QUESITO 1

DGUE. Si chiede, gentilmente di confermare che le parti da compilare sono: Parte I; Parte Il lettere
A, B, C, D; Parte Il lettere A, B, C, D; Parte IV lettere Alfa, A; Parte VI.

RISPOSTA 1

Il DGUE va compilato in tutte le sue parti, ad eccezione della Parte 1V, lettere B, C, D e della Parte
V.

QUESITO 2

DGUE. Si chiede, gentilmente, di confermare che il DGUE debba essere compilato esclusivamente
sul Vs. modello Allegato 2 e fornito solamente in formato cartaceo.

RISPOSTA 2

Il DGUE deve essere compilato esclusivamente sul modello di cui all’ Allegato 2 e deve essere
caricato sulla piattaforma Sintel in formato digitale.

QUESITO 3
DICHIARZIONE INTEGRATIVA (ALLEGATO 3). A pag. 2 ¢ indicato quanto seguente “9) di
aver effettuato il sopralluogo obbligatorio con il personale addetto di Codesta Stazione Appaltante”.

Si chiede di confermare che si tratta di un refuso, in quanto il sopralluogo non é richiesto nella
documentazione di gara.

RISPOSTA 3

La frase a pag. 2 dell’Avviso “9) di aver effettuato il sopralluogo obbligatorio con il personale
addetto di Codesta Stazione Appaltante” ¢ dovuta ad un refuso. Non & previsto sopralluogo.

QUESITO 4

Tra la documentazione tecnica richiesta, a pag. 9 dell’Avviso, € richiesto quanto segue: “7.
Dichiarazione latex free”. Si chiede di confermare che tale dichiarazione debba essere presentata
solo per il materiale di consumo offerto (e non per le apparecchiature).

RISPOSTA 4

La dichiarazione "latex Free" é relativa al solo materiale di consumo e non alle apparecchiature.



QUESITO 5

OFFERTA ECONOMICA. In offerta devono essere indicati i “costi del personale”, come indicato a
pag. 10-11 dell’Avviso. Si chiede di confermare che tali costi siano afferenti all’attivita
dell’impresa e non siano i costi indicati a pag. 4 dell’ Avviso. “I costi del personale sono stimati in
€2.006,00, calcolati come segue: CCNL applicato; inquadramento del personale addetto
all’installazione, manutenzione ordinaria e straordinaria delle apparecchiature e alla formazione:
impiegato Il livello; numero giornate di intervento di un impiegato di Il livello: giorni 9;
inquadramento del personale addetto al collaudo ed alla straordinaria manutenzione: quadro;
numero giornate di intervento di un quadro: giorni 4”.

RISPOSTA 5

A pagina 4, art. 2 dell’Avviso sono riportati i costi del personale impiegato nell’appalto, come
stimati dalla Stazione Appaltante. Nell’offerta economica vanno indicati i costi del personale
impiegato nell’appalto previsti dall’offerente.

QUESITO 6

OFFERTA ECONOMICA (ALLEGATO 4) a pag. 4 € indicato quanto seguente

6. Corrispettivo complessivo biennale della fornitura (=A+B+C+D+E+F)*2) IVA esclusa: € in
cifre euro__in lettere.

Si chiede gentilmente di confermare che I’importo complessivo della fornitura debba essere
calcolato solamente sommando “A+B+C+D+E+F” senza moltiplicare X 2), in quanto gli importi
indicati nelle singole voce sono gia riferiti alla durata complessiva della fornitura (24 mesi).

RISPOSTA 6

A pagina 4, punto 6 dell’Allegato 4 il corrispettivo complessivo biennale della fornitura va
correttamente  calcolato  come  segue:  (A+B+C+D+E+F).  L’indicazione  riportata
(=A+B+C+D+E+F)*2) é dovuta ad un refuso.

QUESITO 7

OFFERTA ECONOMICA. Si chiede di confermare che, nell’offerta, la ditta offerente non dovra
indicare i costi della manodopera, ma solamente i costi aziendali in materia di salute e sicurezza.

RISPOSTA 7
Nell’offerta economica dovranno essere indicati sia i costi per la sicurezza afferenti I’attivita svolta
dall’operatore economico, sia i costi del personale impiegato nell’appalto.

QUESITO 8
GARANZIA PROVVISORIA A pag. 16 dell’Avviso ¢ indicato che la garanzia debba “essere
sottoscritta con firma digitale”. Si chiede gentilmente di confermare che il documento debba essere

sottoscritto digitalmente da un soggetto in possesso dei poteri necessari per impegnare il garante.

RISPOSTA 8



La garanzia deve essere sottoscritta con firma digitale da un soggetto in possesso dei poteri
necessari per impegnare il garante.

QUESITO 9

In riferimento al punto 9) della dichiarazione ALLEGATO 3-modello dichiarazioni integrative-
della gara in oggetto che si riporta 9) di aver effettuato il sopralluogo obbligatorio con il personale
addetto di Codesta Stazione Appaltante; se si tratta di un refuso, oppure, nel caso sia previsto, di
precisare con quali modalita i concorrenti possano eseguire il sopralluogo.

RISPOSTA 8
Vedasi Risposta 3.
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